



Protokoll

ÖSTERSUND 2008-10-26.

Protokoll vid Extra Styrelsemöte JRA 08-10-26 kl 19.30

Plats: Skype

Deltagare: SM3SZW, SM3CVM, SM3FVG, SM3GHN, SM3IKQ, SA3AAG, SA3ARC
Magnus.

§ 1. Mötets hälsade välkomna till detta extra styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

§ 2. Sten SA3AAG valdes av justeringsman

§ 3. Installation Mast Fältjägargruppen..
Sten förklarade behovet av att upprätta en mast på Fältjägargruppen vid F4 Frösön. Gruppen vill lägga ut uppdraget på JRA att upprätta denna mast med antenner, koppla upp antenner till antennväxel mm.

Beslutades att JRA skall åta sig denna uppgift.

Magnus/SA3ARC utsågs till ansvarig för kontakten mot Fältjägargruppen och att hålla ihop detta arbete med dom ur JRA som sd kall delta i detta arbete.
SA3AZK/Mikael utsågs till byggleddare för detta projekt.

§4 Ordföranden förklarade mötet för avslutat...

Tommy Häll/3IKQ

Sten SA3AAG

Sekreterare

Justeringsman